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QCM – Ronéo 1 = Anatomie du Sein 

Tutorat 2014-2015 : 4 QCMS –  5 MIN  
 
 
QCM 1 : A propos de la glande mammaire : 

A) Le sein a une peau glabre présentant en son centre la plaque aréolo-mammaire formée par l’aréole et le mamelon  
B) On retrouve des îlots de Langerhans dans la glande mammaire, responsable de la sécrétion lactée  
C) L’aréole du sein est plus pâle que le reste du sein  
D) A la ménopause, la glande mammaire va s’atrophier et l’espace libéré va être comblé par de la graisse  
E) Aucune de ces réponses n’est exacte 
 
QCM 2 : A propos de la glande mammaire 

A) La glande mammaire est composée de 10 à 20 lobes  
B) Chaque lobe est drainé par un conduit lactifère qui se dilate dans sa portion distale par le sinus lactifère  
C) L’unité histologique de la glande mammaire est l’acinus qui sécrète le lait  
D) La papille mammaire ou mamelon se situe au centre de l’aréole  
E) Aucune de ces réponses n’est exacte 
 
QCM 3 : A propos des muscles du membre supérieur :  

A) Le deltoïde comporte un faisceau acromial, un faisceau claviculaire et un faisceau épineux (épine de la scapula) 
B) Le petit pectoral s’insère au niveau de l’acromion jusqu’aux 3ème, 4ème et 5ème côtes  
C) Le grand pectoral s’insère à trois niveaux : la clavicule, le sternum et sur la partie antérieure de la gaine des grands 
droits 
D) Le grand pectoral est composé de trois parties : une partie claviculaire superficielle, avec en dessous une partie 
sternale et encore en dessous une partie abdominale  
E) Aucune de ces réponses n’est exacte 
 
QCM 4 : A propos du drainage lymphatique et de la pathologie de la glande mammaire : 

A) Un sein surnuméraire peut être le siège d’une pathologie cancéreuse  
B) Les nœuds de drainage lymphatique sont utilisés par les cellules cancéreuses pour diffuser dans l’organisme 
C) Le cancer du sein est une pathologie grave très souvent incurable 
D) Le long extenseur des orteils est un muscle médial (la bise c’est cadeau) 
E) Aucune de ces réponses n’est exacte 
 
QCM 1 : AD 
A) Vrai 
B) Faux : C’est absolument n’importe quoi, on retrouve les îlots de Langerhans dans le pancréas  
C) Faux : L’aréole du sein est colorée  
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 2 : ABCD 
A) Vrai 
B) Vrai 
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 3 : ACD 
A) Vrai : pensez à regarder les erratas de la ronéo 1  
B) Faux : le petit pectoral s’insère en proximal au niveau de K3 K4 K5 et en distal au niveau du processus coracoïde 
C) Vrai : cf A) 
D) Vrai  
E) Faux 
 
QCM 4 : AB 
A) Vrai 
B) Vrai 
C) Faux : le cancer du sein est bien une pathologie grave (ben c’est un cancer quoi) mais il est en général curable  
D) Faux : mais non enfin il est latéral !!!! (j’avais plus d’inspiration, désolée xD) 
E) Faux 
 
 


